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ATA DA 2ª  REUNIÃO    ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DOS  DIREITOS  DA 
CRIANÇA  E  DO  ADOLESCENTE DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 
SEÇÃO DE  GOIÁS,  NO EXERCÍCIO  DE 
2025, REALIZADA EM 22/05/2025.

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (22/05/2025), às dezenove 
horas (19h), no aplicativo de Vídeo Microsoft Teams OAB/GO, foi instalada a 2ª Reunião Ordinária 
da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção 
de  Goiás,  no  exercício  de  2025,  sob  a  Presidência  da  Dra.  Roberta  Muniz  Elias.  Estiveram 
Presentes  todos  os  membros  da CDCA exceto  a  Dra.  Gilene  Bezerra,  que  não conseguiu 
concluir  acesso  por  meio  do  aplicativo  disponibilizado,  sendo  justificado  o  seu  não 
comparecimento,  conforme lista de presenças em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E 
ABERTURA. A Presidente da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente declarou aberta  
a reunião. 2. Inicialmente informou que será agendado uma reunião com os membros da comissão 
OAB vai à escola com o objetivo de firmar uma parceria para realizações de palestras. A presente 
ata  foi  lida  e  aprovada  ao  final  da  reunião. 3.  COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA:  3.1 
Evento  no  CEL  da  OAB  dia  31/05/2025  –  Campanha  Faça  Bonito,  onde  foi  reiterado  pela 
presidente da CDCA nas dependências da OAB. Neste evento serão entregues brinquedos e 50  
(cinquenta) almofadas para as crianças, filhos de advogados (as). Trata-se de um evento fechado 
somente para advogados (as). o 3.2.  Lançamento da frente Parlamentar da Adoção na Alego dia 
27/05/2025, na Alego em Defesa da Adoção. 3.3. Em seguida e já finalizando a reunião do dia, foi 
feita a leitura do Regimento Interno da OAB e enfatizada a importância da   leitura dele, sendo  
enviado arquivo no grupo da comissão. Por fim, a palavra foi passada aos demais membros da 
comissão.  4.  ORDEM DO DIA.  4.1. Expedientes:  nenhum.  4.2.  Processos  com julgamento 
iniciado:  nenhum. 4.3  Processos  com  julgamento  adiado:  nenhum.  4.4.  Julgamento  de 
Processos / pauta do dia: nenhum. 4.4.1 Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. 
COMUNICAÇÕES  DOS  PRESENTES:  nenhum 6.  ENCERRAMENTO. A  Presidente  da 
Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente, Dra. Roberta Muniz Elias, declarou encerrada 
a reunião. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Dra. Vanessa Nascimento Dourado Secretária-
Geral Adjunta da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente, lavrei a presente ata que lida 
e  aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pela  Presidente  da  Comissão  de  Direito  da  Criança  e 
Adolescente.

Roberta Muniz Elias 
Presidente da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente

Vanessa Nascimento Dourado
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Secretária-geral Adjunta da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente
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